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Нами проаналізований асортимент гепатопротекторів, які були використані протягом 2014 року 
у терапевтичному відділенні міської лікарні. Для цього із 965 індивідуальних карт стаціонарних хворих, 
які лікувалися протягом 2014 року у терапевтичному відділенні міської лікарні №3, відібрали 137 
історій хвороб пацієнтів, котрі отримували у складі комплексної медикаментозної терапії 
гепатопротектори. Нозологічний аналіз показав, що у 69 (50,4%) із них в якості основного клінічного 
діагнозу була патологія органів ШКТ, у 31 (22,6%) – серцево-судинної системи (І група), у 18 (13,1%) – 
захворювання органів дихання (ІІ група), у 19 (13,9%) – різноманітні інші хвороби (ІІІ група). 
Показаннями до призначення гепатопротекторів була наявність патології печінки (цирозу, хронічного 
гепатиту) як основного (у 36 хворих) , або супутнього (у 25 хворих) діагнозів. У решти 76 обстежених, 
які отримували гепатопротектори, патології печінки не було.Аналіз медичної документації показав, що 
всім хворим було зроблено 214 призначення 18 найменувань гепатопротекторів, з них лише 6 
лікарських засобів входили до чинного Державного формуляру лікарських засобів. Лікування одним 
гепатопротектором була застосоване у 77 пацієнтів, двома – у 45, трьома препаратами – у 13 хворих, 
чотирма - у 2. При цьому 80 пацієнтів приймали гепатопротектори у вигляді капсул і таблеток, решта 
(134 чол.) – у формі розчину. Результати нашого дослідження свідчать про те, що гепатопротектори 
достатньо часто використовуються при лікуванні хворих у терапевтичному відділенні міської лікарні. 
Тим не менш, їхній вибір і застосування мають довільний характер і потребують вдосконалення з  
точки зору відповідності чинним протоколам лікування. 

 
 
 

Гладких Федір 
ВИВЧЕННЯ ЗНЕБОЛЮЮЧОЇ І ПРОТИЗАПАЛНОЇ АКТИВНОСТІ КОМБІНАЦІЇ ІБУПРОФЕНУ З 

ВІНБОРОНОМ НА МОДЕЛІ АД’ЮВАНТНОГО АРТРИТУ У ЩУРІВ 
Кафедра фармакології 

Науковий керівник: д-р мед. наук Н. Г. Степанюк 

Вінницький національний медичний університет імені М.І. Пирогова 
м. Вінниця, Україна 

 
Відомо, що для всіх представників нестероїдних протизапальних засобів (НПЗЗ) є 

характерними так звані клас-специфічні побічні ефекти. Тому однією з актуальних задач 
фармакотерапії НПЗЗ є підвищення їх безпечності. 

Мета: дати оцінку знеболюючої та протизапальної активності комбінації ібупрофену з 
вінбороном на моделі ад’ювантного артриту у щурів. 

Матеріали і методи: дослідження проведено на 28 статевозрілих щурах-самцях, розбитих на  
4 групи: I – інтактні щурі (n=7), II – щурі зі змодельованим ад’ювантним артритом (АА) без лікування 
(контроль), III – щурі з АА (n=7), ліковані ібупрофеном (218 мг/кг, в/ш), IV- щурі з АА (n=7) ліковані 
ібупрофеном в/ш (218 мг/кг) в комбінації з вінбороном (11 мг/кг, в/ш). Лікування АА проводилось з 14 
по 28 день, шляхом внутрішньошлункового введення досліджуваних препаратів. 

Результати досліджень та їх обговорення 
Лікування: АА комбінацією ібупрофену з вінбороном призвело до більш виразної 

протизапальної та знеболлючої дії ібупрофену завдяки потенціюванню цих фармакологічного ефекту 
обох препаратів. Про це свідчило статистично вірогідного пригнічення запальної реакції на 35,9 % 
відносно 14 дня експерименту, що на 6 % перевищувало аналогічний показник при монотерапії 
ібупрофеном. Крім того встановлено, що зростання порогу больової чутливості при комбінованому 
застосуванні ібупрофену та вінборону статистично вірогідно перевищувало на 23,3 % аналогічні 
показники при монотерапії ібупрофеном. 

Висновки: оцінюючи результати проведеного дослідження можна зробити заключення, що 
комбінації ібупрофену з вінбороном притаманна більша за величиною протизапальна та знеболююча 
дія при ад’ювантному артриті у щурів, ніж при монотерапії вказаним антифлогістиком. 
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